

PUBLICADO NO D.O.U.

De / / .
Seção, Pág.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL

AVISO DE EDITAL

O Reitor da Universidade Federal do Pará no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital n ° **01, de 13.01.2014**, publicado no Diário Oficial da União de 15.01.2014, Seção 3, de Concurso Público para a Carreira do Ensino Básico Técnico e Tecnológico do **Instituto de Ciências da Arte**.

1- No item 7, onde se lê: a) Prova Escrita, com leitura coletiva; Conforme Resolução nº 05/2013 do ICA, havendo necessidade a prova escrita poderá ter uma parte objetiva e outra dissertativa.

Leia-se: a) Prova Escrita, com leitura coletiva; Conforme Resolução nº 05/2013 do ICA, havendo necessidade a Prova Escrita poderá ser precedida de Prova Objetiva, de caráter eliminatório.

2- No item 7.1.2, onde se lê: Na **Prova Objetiva**, de caráter eliminatório, o candidato deverá obter, no mínimo, **70%** de acertos. A prova objetiva constará de 20 (vinte) questões de conhecimentos acerca do conteúdo discriminado no Edital do Concurso.

Leia-se: Na **Prova Objetiva**, de caráter eliminatório, o candidato deverá obter, no mínimo, **70%** de acertos. A prova objetiva constará de 20 (vinte) questões de conhecimentos acerca do conteúdo discriminado no Anexo II do Edital do Concurso. A prova escrita dissertativa será aplicada somente aos candidatos aprovados na prova objetiva.

Os demais itens permanecem inalterados.

Belém (PA), 21 de janeiro de 2014.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY
Reitor